

平成22年4月22日

各 位

会社名 株式会社 松 風代表者名 取締役社長 根來 紀行コード番号 7979 (東証第二部)

ウルトラデント社との歯科用矯正材料の独占販売契約締結に関するお知らせ

株式会社松風は、米国の歯科材料メーカーであるUltradent Products Inc. (以下、ウルトラデント社)(本社:米国・ユタ州、代表者:ダン・イー・フィッシャー)と同社の歯科用矯正材料「Opal Orthodontics」の日本国内における独占販売契約を締結いたしましたので、お知らせいたします。

当社では、既に国内外で歯科用矯正材料を販売しております。しかし、多様化する患者様のご要望にお応えするとともに、今後も成長が見込まれる矯正歯科分野でさらなる拡大を図るためには、製品ラインナップの充実が必要です。

今回、当社がウルトラデント社の歯科用矯正材料「Opal Orthodontics」を国内に展開することで、これまで以上に患者様や臨床現場の幅広いニーズに対応できる体制を確保できるものと考えております。また、歯科医療のレベルアップに寄与するため、ウルトラデント社と共同で、当社のお客様に対して矯正歯科に関するセミナーを継続的に開催する予定です。なお、同社製品の販売開始は2010年秋を予定しております。

当社は、これらの活動を通じて、歯科医療サービスの一層の向上と、世界中の人々の「健康」と「美」に関するご要望にお応えし、歯科用矯正材料の売上げ増を目指します。

【ウルトラデント社の概要】

商 号: Ultradent Products Inc.

設 立:1979年

代表者:ダン・イー・フィッシャー

年 商:180億円(2008年度実績)

従業員数:850名

事業内容:歯科材料及び歯科用機器の製造・販売

以上

本件に関するお問合せ先総務課長 岩 﨑 滋 文TEL. 075-561-1914